

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A díjfizető rendszert és a parkolás rendjét a Budapest főváros közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének egységes kialakításáról, a várakozás díjáról és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendelet, és a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2010. (IX. 21.) önkormányzati rendelete szabályozza egyéb jogszabályok, szakági előírások mellett. A Fővárosi Közgyűlés 2018. május 30-i ülésén fogadta el a rendelet módosítását, az Önkormányzatunk által tett javaslatokkal együtt.

A parkolás üzemeltetője a XI. kerületben Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata.

Önkormányzatunk Képviselő-testülete a 2017. december 19-ei ülésén hozott 234/2017. (XII. 19.) XI.ÖK határozatában támogatta, hogy a jelenlegi várakozási övezetbe tartozó, valamint az új várakozási övezetként kijelölésre kerülő területeken a fővárosi tulajdonú közterületeken a díjfizetés bevezetésre kerüljön.

A Fővárosi Közgyűlés elé került megállapodás a kerületen áthaladó, meglehetősen zsúfolt fővárosi utak - Bartók Béla út, Villányi út, Fehérvári út, Október huszonharmadika utca, Irinyi József utca díjfizetés alá vonását tartalmazta. Ezek az utak már most is parkolási övezeteken keresztül haladnak át, de ezeken a parkolóhelyeken a fővárosi tulajdon miatt senkinek nem kellett eddig fizetnie. A rendelet módosításakor Önkormányzatunk ragaszkodott hozzá, hogy az újbudai engedéllyel rendelkezők számára továbbra is ingyenes ezeken az utakon a várakozás, az általunk kiadott engedélyek ugyanúgy érvényesek lesznek.

A Fővárossal történő megállapodás megkötéséhez szükséges volt benyújtunk gazdaságossági számítást - melyet minden kerülettől kérnek -, ami 43 db parkolójegy-kiadó automata beszerzését, beüzemelését, a szükséges forgalomtechnikai terveket, táblázásokat 114.427.000,- Ft bruttó összegben tartalmazta. A megállapodás további melléklete rögzíti az elszámolható költségek tételeit, a költségmegosztás a férőhelyarányszám alapján történik.

A megállapodás előkészítésében, véleményezésében Jogi Csoportunk és Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságunk is részt vett.

A megállapodás megkötését a Fővárosi Közgyűlés 2018. november 14-i ülésén jóváhagyta.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2018. november 19.

**dr. Hoffmann Tamás**